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Mezinárodní účast bude v říjnu hostit Malá 
scéna za oponou. Na druhý podzimní měsíc 
připravuje celkem pět koncer-
tů odlišných žánrů. V komorním 
prostředí diváci uvidí Altai Kai, 
Africký projekt pánů Cissokho 
– Brönnimann – Hason, Tonyho 
Ackermana, Jiřího Černého a trio 
Petry Börnerové. Vstupenky na 
koncerty jsou již k dostání v před-
prodeji, začátek je vždy v 19.30 
hodin.

Říjen na Malé scéně za oponou 
by se dal nazvat také měsícem 
návratů. Do Valašského Meziříčí 
se totiž vrací Tony Ackerman, Jiří 
Černý, Petra Börnerová i skupina 
Altai kai, která celý měsíc svým 
koncertem zahájí. Sibiřští mistři 
hrdelního zpěvu se vrací po roční 
prodlevě. Před dvěma roky okouz-
lili publikum na Valašskomeziříčském kultur-
ním létě a o rok později diváky na Malé scéně, 
kde se nyní vrací v neděli 4. října.

Poprvé však do Meziříčí zavítá trio pánů 
Cissokho – Brönnimann – Hason. Jejich 
hudba je o umění vyprávění a vytváření na-
pětí mezi tradiční a moderní hudbou z Afriky 

a Evropy. Návštěvníci se budou moci zapo-
slouchat do šumivých zvuků africké harfy ne-

boli kory, kterou ovládá mimořádně talento-
vaný a šikovný hráč ze Senegalu Moussa 
Cissokho. Koru doplní sametový tón basklari-
netu švýcarského skladatele a instrumentalis-
ty Jana Galega Brönnimanna a orientální per-
kuse izraelského hudebníka Omriho Hasona. 
Speciální Africký projekt se na Malé scéně 
rozjede v pátek 9. října.

O dva dny později, v neděli 11. října přiví-
tá Malá scéna za oponou jazz bluesového 

kytaristu a zpěváka Tonyho 
Akcermana. Ten se po led-
novém koncertě s klavíristou 
Martinem Kratochvílem vrací 
do Valmezu se sólovým vy-
stoupením. S novým progra-
mem přijede také publicista 
a železný muž české hudební 
kritiky Jiří Černý. V nahrávkách 
a komentářích tentokrát připo-
mene nedožité pětasedmdesá-
tiny a pětatřicáté výročí tragic-
kého odchodu rockové ikony, 
bouřliváka i humanistu Johna 
Lennona. Jiřímu Černému 
bude patřit středa 21. října.

Měsíc říjen završí ve sváteční 
den 28. projekt české zpěvačky 
Petra Börnerová se svým triem. 

Ta se na Malou scénu vrací se svým man-
želem a slovenským hudebníkem Tomášem 
Bobrovniczkým i maďarským zpěvákem a fou-
kačkářem Csabou Besenyeim. Představí zde 
jak novinkové album Acoustic Session 2., tak 
i výjimečného hosta, a to slovenského blues-
mana Miloše Železňáka. (smo)

s-klub >> TÁTA, kino svět >> MARŤAN, m-klub >> SNOW FILM FEST, galerie kaple >> DUŠAN VÁŇA

Malá scéna zve na hrdelní zpěvy, blues, folk i Afriku

Cimballica i Alfréd Radok na festivalu poezie
Měsíc říjen patří Mezinárodnímu festiva-
lu poezie. Ten v  tomto roce vstupuje do 
své šesté dekády a kromě řady vynikajících 
přednesů láká také na doprovodné progra-
my. Toho čtvrtečního se ujme folková sku-
pina Cimballica a v pátek zasvětí Divadlo 
v Dlouhé diváky do díla a života režiséra 
Alfréda Radoka. Festival se uskuteční v ter-
mínu 15. až 17. října.

V loňském roce oslavil Mezinárodní festival 
poezie padesát let. Má za sebou úctyhodný 

příběh a nyní rozepisuje novou kapitolu, 
která bude, doufejme minimálně stejně dlou-
há. Všichni, kdo do Valašského Meziříčí na 
festival přijíždějí, ať už řadu let nebo i popr-
vé, určitě cítí tu nezapomenutelnou a neo-
pakovatelnou atmosféru, která zde vládne. 

Festival však není jen o recitaci a samotné 
soutěži. Jeho součástí jsou také doprovodné 
programy. Ten první ve čtvrtek 15. října bude 
patřit ihned po zahájení hudebnímu uskupe-
ní Cimballica, které přínáší originální díla, 

odvážné aranže, neobvyklé hudební kombi-
nace, nový image a netradiční pojetí vážné 
hudby, folkloru a filmové hudby. 

Druhého doprovodného programu se zhos-
tí herci z Divadla v Dlouhé, kteří v insce-
naci Alfréd Radok 100 připomenou stole-
té výročí narození divadelního a filmového 
režiséra Alfréda Radoka, jež je spjatý také 
s Valašským Meziříčím. Více informací o fes-
tivalu je k nalezení na našich stránkách. 
(smo)
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pondělí 26. října v 19.00 hod., velký sál	
Náhradní termín představení.
JEAN BARIER

V PAŘÍŽI BYCH TĚ 
NEČEKALA, TATÍNKU
Petr Nárožný v hlavní roli komedie o pařížském 
dobrodružství sympatického venkovana.
Agentura Harlekýn, Praha

Divadlo mimo předplatné. Vstupné v předprode-
ji 350 Kč, od 3. řady na balkóně 300 Kč, na místě 
400 Kč, od 3. řady na balkóně 350 Kč.

čtvrtek 29. října ve 20.30 hod., velký sál

DESMOD (SK)

Koncert slovenské rockové skupiny.

Vstupné v předprodeji 250 Kč, na místě 290 Kč.

pátek 30. října od 17.00 hod., náměstí

REJ MEZIŘÍČSKÝCH STRAŠIDEL
Zábavný program nejen pro děti, lampionový prů-
vod v maskách, ohňostroj.

Vstup zdarma.

MALÁ SCÉNA ZA OPONOU

neděle 4. října v 19.30 hod.
KONCERT HUDEBNÍ SKUPINY

ALTAI KAI (SIBIŘ – ALTAI)

Tradiční nástroje v rukou sibiřských mistrů hrdel-
ního zpěvu.

Vstupné v předprodeji 130 Kč, na místě 160 Kč.
 
pátek 9. října v 19.30 hod.
SPECIAL WORLD-MUSIC KONCERT

CISSOKHO, BRÖNNIMANN, 
HASON – AFRICAN PROJECT
Moussa Cissokho (Senegal) – kora, zpěv
Jan Galega Brönnimann (Švýcarsko) – baskla-
rinet, soprán saxofon 
Omri Hason (Izrael) – orientální perkuse, hang 

Vstupné v předprodeji 170 Kč, na místě 190 Kč.
 
neděle 11. října v 19.30 hod.
JAZZ-BLUESOVÁ NEDĚLE NA MALÉ SCÉNĚ

TONY ACKERMAN (USA) 
Koncert jazz-bluesového kytaristy a zpěváka.

Vstupné v předprodeji 130 Kč, na místě 150 Kč.
 
středa 21. října v 19.30 hod.

JIŘÍ ČERNÝ: JOHN LENNON, 
BOUŘLIVÁK A HUMANISTA 
Nedožité pětasedmdesátiny a pětatřicáté výročí 
tragického odchodu rockové ikony v nahrávkách 
a komentářích publicisty, železného muže české 
hudební kritiky.

Vstupné v předprodeji 80 Kč, na místě 90 Kč.
 
středa 28. října v 19.30 hod.
SPECIAL FOLK-JAZZ-BLUES KONCERT 

PETRA BÖRNEROVÁ & TOMÁŠ 
BOBROWNICZKÝ (CZ/SK) 
& BESENYEI CSUBA (HUN) 

+ HOST: MILOŠ ŽELEZŇÁK (SK)

Koncert středoevropské formace světového 
formátu.

Vstupné v předprodeji 120 Kč, na místě 140 Kč.

tel.: 571 684 577 (557)
více informací na: sklub.kzvalmez.cz

čtvrtek 1. října v 19.00 hod., velký sál
MARTIN FRANTIŠÁK

ADVENT
Horská balada podle románu Jarmily Glazarové.
Divadelní soubor Jana Honsy Karolinka.

Vstupné v předprodeji 80 Kč, na místě 100 Kč.

čtvrtek 8. října v 19.00 hod., velký sál

TÁTA – ONE MAN SHOW

Světově úspěšná divadelní komedie o mužích a že-
nách, ve které se najde každý aneb humorná zpo-
věď novopečeného otce. V hlavní a jediné roli se na 
vás těší herec a táta v jednom: Roman Pomajbo.

Vstupné v předprodeji 250 Kč, na místě 300 Kč.

středa 14. října v 19.00 hod., velký sál

TRIO MARTINŮ
Petr Jiříkovský – klavír, Jaroslav Matějka – vi-
oloncello, Pavel Šafařík – housle

Koncertní předplatné. Doprodej 150 Kč.

čtvrtek 15. října – sobota 17. října 

51. MEZINÁRODNÍ 
FESTIVAL POEZIE
čtvrtek 15. října, 20.00 hod. 
20.00 – Zahájení, losování I. kola 

doprovodný program:

CIMBALLICA 
Vstupné v předprodeji 150 Kč, na místě 200 Kč.

pátek 16. října, od 9.00 hod. M-klub
09.00 – I. kolo soutěže
20.00 – losování II. kola

doprovodný program:
DIVADLO V DLOUHÉ 

ALFRÉD RADOK 100 
Vstupné v předprodeji 100 Kč, na místě 150 Kč.

sobota 17. října, od 9.00 hod. M-klub
09.00– II. kolo soutěže
14.00 – rozborový seminář s porotou
20.00 – vyhlášení výsledků, slavnostní zakonče-
ní 51. ročníku MFP

čtvrtek 22. října v 19.00 hod., velký sál

JULIE SVĚCENÁ – housle
JAROSLAV SVĚCENÝ – housle
VÁCLAV MÁCHA – klavír
Na koncertě zazní skladby W. A. Mozarta, B. 
Smetany, J. Suka, D. Šostakoviče a další.

Vstupné v předprodeji 280 Kč, od 3. řady na bal-
kóně 250 Kč, na místě 330 Kč, od 3. řady na bal-
kóně 300 Kč.

tel.: 731 413 964 	
více informací na: mklub.kzvalmez.cz 
podpořte nás na Facebooku

Pátek 2. října ve 20.00 hod.

GAZDINA ROBA + BEDŇÁCI
Brněnská rocková kapela. Závěr vyplní divadelně-
-improvizační představení.

Vstupné v předprodeji 60 Kč, na místě 80 Kč.

sobota 3. října, 10.00 – 14.00 hod., Amfiteátr

VÝSTAVA NA STROMECH
Celorepublikový výstavní happening k podpoře 
odpovědné spotřeby. Diskuze s dobrovolníky po-
máhajícími uprchlíkům v Makedonii. Doprovodný 
hudební program.

Vstup zdarma.

sobota 3. října v 19.00 hod.

IMPROLIGA
Zahájení sezóny improvizačního divadla.

Vstupné v předprodeji 80 Kč, na místě 100 Kč.

neděle 4. října v 19.30 hod.

RESTOCK + THE DUES (Switzerland)

Kick-ass Rock‘n‘Roll a heavy bluesrock.

Vstupné 50 Kč.

středa 7. října v 19.00 hod.

DIVADLO SCHOD
VALAŠI LETÍ NA MARS
Vstupné 95 Kč, zadní stoly 60 Kč.

pátek 9. října ve 20.00 hod.

WARM UP VALMEZ 2015
Promítání filmů Valmez 2013 a Návštěvní místnost 
a Rockotéka DJ Puclíka.

Vstup zdarma.

sobota 10. října v 15.00 hod., celé KZ

VALMEZ 2015
Čtvrtý ročník multižánrového festivalu. Vystoupí:
Punkhart, Docuku, Black Adder, Artificial life, 
The Dust, Drtikol a další.

Vstupné do 17.00 hod. 50 Kč, poté 100 Kč.

úterý 20. října v 19.30 hod.

THE ANATOMY OF FRANK (US)

Melodický post rock kvintet ze Severní Ameriky.

Vstupné 50 Kč.

čtvrtek 22. října v 19.00 hod.

SNOW FILM FEST 2015
Celovečerní pásmo špičkových filmů o extrémních 
zimních sportech a dalších zimních radovánkách.

Vstupné 80 Kč.

pátek 23. října ve 20.00 hod.

MONIKINO KINO
Elektro-popová dvojice nominovaná na Anděly. 

Vstupné v předprodeji 90 Kč, na místě 130 Kč.



Tel.: +420 727 984 738, 
e-mail: benicek@magc.cz, beranova@magc.cz
Více informací na www.magc.cz
podpořte nás na Facebooku

Otevírací doba: Pondělí zavřeno
Út – Pá 09.00 – 17.00, So – Ne 13.00 – 17.00

5. 9. – 25. 10. 2015, 2. patro			 

HRY A KLAMY
Poznejte svět vědy a techniky zábavným způso-
bem. Interaktivní výstava ze science centra iQ-
PARK Liberec, na které je více než 60 exponátů 
přímo určených k vyzkoušení, vyřešení nebo sou-
těžení. Výstava pro děti i dospělé, která v sobě 
kombinuje hru, zábavu i poučení. 

Základní vstupné na výstavu je 50 Kč, snížené 
(děti, studenti, senioři) 20 Kč.

22. 10. od 14.00 do 18.00 hod., 2. patro

VELKÉ HERNÍ ODPOLEDNE
Herní odpoledne pro malé i velké v prostorách vý-
stavy HRY A KLAMY doplněné o hlavolamy a hry 
z centra Vrtule: Svět her a poznání. Doneste si 
i svou vlastní hru a zahrajte si s ostatními!

Vstup zdarma.

8. 9. – 18. 10. 2015, přízemí

VALMEZ FOTO 2015 
Výstava 9. ročníku soutěže na téma Bavíme se 
a sportujeme ve Valmezu.

25. 9. – 6. 11. 2015, přízemí
ALENA PODZEMNÁ 

ŽENA NŮŠE PÍSEŇ KOST
Průřezová výstava kunsthistoričky, pedagož-
ky, malířky i performerky žijící a tvořící v srdci 
Valašského Meziříčí. Výstava představuje vzpo-
mínkové cykly Benátky, moře, kresebné zázna-
my z cest, témata pokušení, květin, oblaků, ostro-
vů a stromů i abstraktní práce vytvářené pomocí 
sprejů a šablon. Těšte se i na vtipné prostorové 
exponáty. 

1. 10. a 15. 10. v 16.00 hod., přízemí
ODPOLEDNÍ ČAJ O ČTVRTÉ 
S ALENOU PODZEMNOU

Setkání s PhDr. Alenou Podzemnou. Vyprávění 
nejen o umění, cestování, malování, inspiraci, tex-
tech, básničkách apod.

Vstupné 10 Kč.

30. 9. – 15. 11. 2015, kaple Magc

NECHÁME TO TAK?
Výstava projektu o.s. Zachraňme dominanty, který 
vznikl s cílem upozorňovat na neutěšený stav ohro-
žených památkových staveb v České republice. 

Vstup zdarma.

16. 10. v 17.00 hod., přízemí

BESEDA SE ZÁSTUPCI PROJEKTU 
ZACHRAŇME DOMINANTY O.S.
Beseda s manžely Skalíkovými nejen o restauro-
vání, ale také o shánění finančních prostředků a ji-
ných aspektech práce na záchraně památek.

Vstupné 10 Kč.
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23. 9. – 20. 11. 2015

MAGDALÉNA VÁŇOVÁ 
KALEIDOSKOP

Magdaléna Váňová se zabývá člověkem a lidským 
tělem. Její tvorba je inspirována především osobní-
mi zkušenostmi, díky čemuž se na ni dokáže podí-
vat jak skrze sebe samotnou, tak také zvenčí. Její 
sochařské pojetí je propojeno s hravostí, humo-
rem a iluzivním pohledem na svět, jako se tomu 
děje např. u díla Kaleidoskop, které dalo podnět 
pro název výstavy této mladé umělkyně.

20. 11. 2015

KOMENTOVANÁ PROHLÍDKA

e-mail: cervenkova@kzvalmez.cz
více informací na: galerie.kzvalmez.cz
podpořte nás na Facebooku

Otevírací doba: Pondělí zavřeno
Út – Pá 09.00 – 17.00, So – Ne 13.00 – 17.00

Studenti a školní exkurze zdarma. 
Vstupné: dospělý 20 Kč, zlevněné 10 Kč. 
Vstupenku je možno uplatnit v galerii Kaple i Sýpka.

23. 9. – 20. 11. 2015

DUŠAN VÁŇA
SKLIZEŇ

Tvorba Dušana Váni je plná výrazových proměn, 
rozdílných tvůrčích přístupů a svébytného humoru. 
Často formuje lidské fragmenty s určitou symboli-
kou tělesnosti či erotičnosti, které přitahují pozor-
nost svojí haptičností. Dokonale provedené umělé 
náhražky jsou mnohdy uvedeny do pohybu pomocí 
současných technologií. V galerii Kaple jsou k vidě-
ní především hyperrealistická díla ze série Plody. 

19. 11. 2015 v 16.00 hod.

KOMENTOVANÁ PROHLÍDKA

Tel.: 571 622 766, e-mail: kino@kzvalmez.cz 
více informací na: kino.kzvalmez.cz
podpořte nás na Facebooku

čtvrtek – pondělí, 1. – 5. října, 17.00 hod.

WILSONOV
ČESKÁ KRIMI KOMEDIE. REŽIE: TOMÁŠ MAŠÍN.

Hrají: Jiří Macháček, Vojtěch Dyk, Tatiana 
Pauhofová, Jan Kraus, Richard Stanke, Luboš 
Kostelný, Petr Čtvrtníček a další. 

Přístupno bez omezení, cena 140 Kč, 115 minut, 
česky, digitální kopie.

čtvrtek – pátek, 1. – 2. října, 19.30 hod. ve 2D
sobota – neděle, 3. – 4. října, 19.30 hod. ve 3D
úterý – středa, 13. – 14. října, 19.30 hod. ve 2D

MARŤAN (THE MARTIAN)
AMERICKÉ DOBRODRUŽNÉ SCI-FI.  
REŽIE: RIDLEY SCOTT.

Hrají: Matt Damon, Jessica Chastain, Kate 
Mara, Kristen Wiig, Michael Peña a další. 

Nevhodné pro děti do 12 let, cena za 2D verzi 120 
Kč, cena za 3D verzi 140 Kč, 134 minut, titulky, 3D 
a 2D digitální kopie.

pondělí, 5. října, 19.30 hod.

DIVOKÉ HISTORKY 
(RELATOS SALVAJES)
ARGENTINSKÁ ČERNÁ KOMEDIE. 
REŽIE: DAMIÁN SZIFRON. 

Šest divokých historek spojuje téma drobných 
i větších nespravedlností a křivd, kterým se člo-
věk nemůže bránit, nechce-li překročit hranice zá-
kona či dobrých mravů. Čeho je ale moc, toho 
je příliš. Černá komedie koprodukovaná bratry 
Almodóvarovými si podmanila diváky festivalu 
v Cannes i Karlových Varech.
Hrají: Rita Cortese, Julieta Zylberberg, Erica 
Rivas, Oscar Martínez, Darío Grandinetti 
a další. 

Nevhodné pro děti do 12 let, cena 80 Kč, 122 
minut, titulky, digitální kopie.

úterý – středa, 6. – 7. října, 17.00 hod.

GANGSTER KA
ČESKÝ KRIMI THRILLER. REŽIE: JAN PACHL.

úterý 27. října v 19.00 hod.

OPEN MIC
Možnost hudebníků vystoupit před publikem.

Vstupné 20 Kč.

pátek 30. října ve 20.00 hod.

HYPNOS + PRIMARY RESISTANCE 
+ AWRIZIS
Death metalový večer předních českých uskupení.

Vstupné v předprodeji 100 Kč, na místě 130 Kč.

sobota 31. října ve 20.00 hod.

VOXEL + SEBASTIAN + LOVE & LIGHT
Večer úspěšných popových seskupení.

Vstupné v předprodeji 140 Kč, na místě 170 Kč.
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Hrají: Hynek Čermák, Jaromír Hanzlík, Miroslav 
Etzler, Alexej Pyško, Marian Roden a další. 

Nevhodné pro děti do 12 let, cena 110 Kč, 100 
minut, česky, digitální kopie.

úterý – středa, 6. – 7. října, 19.30 hod.

LOKALFILMIS
SLOVENSKÁ ANIMOVANÁ KOMEDIE. 
REŽIE: JAKUB KRONER.

Nepřístupné pro děti do 15 let, cena 90 Kč, 78 
minut, slovenské znění, digitální kopie.

čtvrtek – pátek, 8. – 9. října, 17.00 hod. ve 2D
sobota – neděle, 10. – 11. října, 17.00 hod. ve 3D
pondělí, 12. října, 17.00 hod. ve 2D

PAN
AMERICKÉ DOBRODRUŽNÉ 
FANTASY. REŽIE: JOE WRIGHT.

Hrají: Levi Miller, Amanda Seyfried, Hugh 
Jackman, Cara Delevingne, Rooney Mara, 
Garrett Hedlund a další. 

Přístupno bez omezení, cena za 2D verzi 110 Kč, 
cena za 3D verzi 130 Kč, 111 minut, český dabing, 
3D a 2D digitální kopie.

čtvrtek – pátek, 8. – 9. října, 19.30 hod. ve 3D
sobota – neděle, 10. – 11. října, 19.30 hod. ve 2D
pondělí, 12. října, 19.30 hod. ve 3D

MUŽ NA LANĚ (THE WALK)
AMERICKÉ ŽIVOTOPISNÉ DRAMA. 
REŽIE: ROBERT ZEMECKIS.

Hrají: Joseph Gordon-Levitt, Ben Kingsley, 
James Badge Dale, Ben Schwartz a další. 

Přístupno bez omezení, cena za 3D verzi 160 Kč, 
cena za 2D verzi 130 Kč, 123 minut, titulky, 3D 
a 2D digitální kopie.

pondělí, 12. října, 10.00 hod.

ŠMEJDI
ČESKÝ DOKUMENT. REŽIE: SILVIE DYMÁKOVÁ. 

Manipulace, nátlak, ponižování, agrese. Skryté ka-
mery zachytily drsné pozadí předváděcích akcí 
pro seniory. Co se opravdu děje na populárních 
zájezdech s obědem zdarma?

Přístupno bez omezení, vstup zdarma, sezení 
volné, 78 minut, česky, digitální kopie.

úterý – středa, 13. – 14. října, 17.30 hod.

NEMILOSRDNÍ (ANTIGANG)
FRANCOUZSKÝ AKČNÍ THRILLER. 
REŽIE: BENJAMIN ROCHER. A

Hrají: Jean Reno, Alban Lenoir, Caterina 
Murino, Oumar Diaw, Stefi Celma a další. 

Nevhodné pro děti do 12 let, cena 120 Kč, 90 
minut, titulky, digitální kopie.

čtvrtek – pátek, 15. – 16. října, 17.00 hod.

LABYRINT: ZKOUŠKY OHNĚM 
(MAZE RUNNER: THE SCORCH TRIALS)
AMERICKÉ AKČNÍ SCI-FI. REŽIE: WES BALL.

Hrají: Dylan O‘Brien, Kaya Scodelario, Thomas 
Brodie-Sangster, Aidan Gillen, Ki Hong Lee a další. 

Nevhodné pro děti do 12 let, cena 100 Kč, 129 
minut, titulky, digitální kopie.

čtvrtek – sobota, 15. – 17. října, 19.30 hod.

PURPUROVÝ VRCH (CRIMSON PEAK)
AMERICKÝ FANTASY HOROR.  
REŽIE: GUILLERMO DEL TORO. A

Hrají: Charlie Hunnam, Jessica Chastain, Tom 
Hiddleston, Mia Wasikowska, Burn Gorman, 
Jim Beaver a další. 

Nepřístupné pro děti do 15 let, cena 120 Kč, 119 
minut, titulky, digitální kopie.

sobota – neděle, 17. – 18. října, 17.00 hod.

V HLAVĚ (INSIDE OUT)
AMERICKÁ ANIMOVANÁ KOMEDIE.  
REŽIE: PETE DOCTER, RONALDO DEL CARMEN.

Přístupno bez omezení, cena 90 Kč, 102 minut, 
český dabing, digitální kopie.

neděle, 18. října, 19.30 hod.
úterý, 20. října, 19.30 hod.

THE PROGRAM: PÁD LEGENDY 
(THE PROGRAM)
AMERICKÉ ŽIVOTOPISNÉ DRAMA. 
REŽIE: STEPHEN FREARS.

Hrají: Ben Foster, Chris O‘Dowd, Jesse 
Plemons, Lee Pace, Dustin Hoffman a další. 

Nevhodné pro děti do 12 let, cena 110 Kč, 104 
minut, titulky, digitální kopie.

pondělí – úterý, 19. – 20. října, 17.00 hod.

LEGENDY ZLOČINU (LEGEND)
BRITSKÉ ŽIVOTOPISNÉ KRIMI. 
REŽIE: BRIAN HELGELAND.

Hrají: Tom Hardy, Emily Browning, Paul Bettany, 
Taron Egerton, Christopher Eccleston a další. 

Nepřístupné pro děti do 15 let, cena 110 Kč, 133 
minut, titulky, digitální kopie.

pondělí, 19. října, 19.30 hod.

ZIMNÍ SPÁNEK 
(KIS UYKUSU)
TURECKÉ KOPRODUKČNÍ DRAMA. 
REŽIE: NURI BILGE CEYLAN.

Hrají: Haluk Bilginer, Melisa Sözen, Demet Akbag, 
Ayberk Pekcan, Serhat Mustafa Kiliç a další. 

Nepřístupné pro děti do 15 let, cena 80 Kč, 196 
minut, titulky, digitální kopie.

středa, 21. října, 18.00 hod.

VÁCLAV ŠPILLAR DIASHOW: 
ETIOPIE, STŘECHA AFRIKY
Známý fotograf a cestovatel Václav ŠPILLAR 
představuje nejsilnější dojmy, zážitky a postře-
hy ze svého putování. Dvouhodinová projekce na 
velké plátno obsahuje spoustu nádherných sním-
ků, které jsou provázeny poutavým komentářem 
autora. 

Více informací na: www.kino.kzvalmez.cz 
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CELÝ PROGRAM KINA NA 
MĚSÍC ŘÍJEN NALEZNETE 
NA: www.kino.kzvalmez.cz

VSTUP 
ZDARMA


